
В Республике Тыва бывший директор социального центра предстанет перед судом за халатность, повлекшую по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью двум малолетним девочкам

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего директора «Центра социальной помощи семье и детям г. Кызыла». Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 (халатность, то есть неисполнение или ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей вследствие недобросовестного или небрежного отношения к службе либо обязанностей по должности, повлекшее по неосторожности причинение [тяжкого вреда](#) здоровью), ч. 1 ст. 309 УК РФ (подкуп свидетеля в целях дачи им ложных показаний)

По версии следствия, директор социального центра в сентябре 2015 года в нарушение требований Трудового кодекса Российской Федерации о том, что к педагогической деятельности не допускаются лица, подвергавшиеся уголовному преследованию за преступления против жизни и здоровья, приняла на работу в качестве социального педагога мужчину, ранее привлекавшегося к уголовной ответственности по ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

Вследствие ненадлежащего исполнения директором социального учреждения своих должностных обязанностей наступили общественно опасные последствия. Мужчина совершил в феврале 2016 года в отношении двух малолетних воспитанниц социального центра особо тяжкие преступления сексуального характера, в результате которых у малолетних потерпевших выявлены психические расстройства, расценивающиеся как тяжкий вред здоровью.

Кроме того, бывший директор центра в ходе расследования уголовного дела дала одной из малолетних потерпевших одну тысячу рублей, при этом склоняла ее не рассказывать следователям о совершении тем же работником в отношении нее особо тяжкого преступления сексуального характера.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу

Уголовное дело по обвинению бывшего социального педагога в совершении преступлений сексуального характера в отношении двух малолетних воспитанниц социального центра в настоящее время находится на стадии окончания

13 Июля 2016

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1053410>